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Kit ne érdekelne, milyen 
lesz tíz év múlva Budapest?

Erre sd választ a • napokban 
megnyitó városrendezési kiállí­
tás a váciutcai Újvárosháza 
épületében, A kiállítás bemu­
tatja a szocialista Budapest 
v á roskomp oziciój án ak j a vas’ a -
iáit. Különféle térképek feltün­
tetik majd Budapest jelenlegi 
népsűrűségét, az egyes területek 
íakottságát, a leghasználtabb 
útvonalakat, ipari telepeket, 
műemlékeket. A város jelenlegi 
településének, szaporít atának 
és igényeinek figyelembevételé­
vel készítette eif a Fővárosi Ta­
nács javaslatát fővárosunk vá- 
roskőpontjára, alközpontjára, új 
ía'kótelepek építésére

A javaslat első feladatiként az 
Engels-tér kiépítését hangsú­
lyozza. Az Engels-térre java­
solja felépíteni az új Nemzeti 
Színház reprezentatív épületét, 
a Szfálin-üt sugárűt-szerű meg­
hosszabbítását.

Rövid időn belül megvalósít­
ható javaslat a külső Üllői-útón, 
a mai Valéria-telep helyén hat­
ezer lakás építése, amelv mint­
egy 25.000 embernek biztosít 
otthont. Nagyságát tekintve, ez 
annyit jelent, mintha Sztálinvá- 
ros felének biztosítanánk la­
kást. Javaslatok készültek a pe­
remkerületek kiépítésére, to­
vábbá Újpest, Lágymányos, 
Zugló, Óbuda, Kelenföld felől 
vezető főútvonalak építésére.

A javaslat nem feledkezik

A Fővárosi! Tervező Intézet javaslatára az Engels'feret az 
elkövetkező tíz évben Budapest főterévé épít fik ki; ide tőr- 
kőik majd minden főbb útvonal. Weiner Tibor építőművész 
a Budapesti Városi Tervező Iroda két fiatal építészével. Láng 
Tivadarral és Brenner Jánossal az új Engels'téri házak el- 

heS ve zés érő 1 vitatkozna k.

j meg az olimpiai falu építéséről 
sem. Az óbudai Aranyhegy tö­
vében javasolják ennek az el­
helyezését, mert itt alkalom 
nyílik a vízisportok űzésére is.

A legjobb javaslatok alapján 
döntik majd el, hogy tíz év múl­
va milyen új városrészekkel, 
nagyszerű épületekkel gazdago­
dik fővárosunk.
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